

春天的美好

春回大地,万物复苏,太阳也变得温柔了。

柳树的枝条上长出了嫩绿的树叶,好像春姑娘给柳树裁剪出了美丽的发型。小鸟在蔚蓝的天空中叽叽喳喳地飞来飞去,仿佛在说:“春天终于来了!”小草用尽九牛二虎之力才把脑袋从土壤里探出来,贪婪地呼吸着新鲜的空气。五颜六色的小花一个个都盛开了,温暖的春风吹过,小花朵们摆动着优美的身姿,好像在迎接春姑娘的到来。美丽的蝴蝶在花丛中欢快地飞舞。

小朋友们也约着自己的小伙伴们到公园里游玩,有的在放风筝,有的在追蝴蝶,还有的在画画,他们玩得兴高采烈!

快看看,这是多么美丽的场景呀!

南通高等师范学校附属小学二(2)班 李沫洋
指导老师 李文薇

我的好朋友

小琬是我的好朋友,她是我的同班同学。她高高瘦瘦的,皮肤白白的,就像白雪公主一样。椭圆形的脸蛋上嵌着一双亮闪闪的大眼睛,像两汪清澈的小池塘。一张小巧玲珑的嘴巴不仅说会道,读起书来更是好听。她的头发又黑又长,经常扎着一条高马尾,走起路来一晃一晃的,可神气了!

课间,我们经常在一起说说笑笑,玩玩游戏。有时候,我们还会在一起随心所欲地画画,在白纸上画上一些各不相同的可爱娃娃,再一一剪下来,把他们想象成是娃娃的一家,编成许多有趣的故事。我们常常被自己编的故事逗得哈哈大笑。

我真喜欢我的这个好朋友。

南通高等师范学校附属小学二(4)班 印珮瑜
指导老师 高小红

番茄鱼

星期天上午,我期待地问爸爸:“你能给我做番茄鱼吃吗?”爸爸一本正经地问我:“那你昨天的默写,全对了吗?”我得意地说:“全对了呀!”爸爸面带笑容:“好好好,跟我去买鱼吧!”

到了菜场,我和爸爸挑了一条又肥又大的鱼,拎回了家。爸爸厨艺了得,不一会儿,厨房就飘出阵阵香气,馋得我和哥哥直流口水。

很快,餐桌上摆放着一盘色香味俱全的番茄鱼。我拿起筷子就要吃,哥哥连忙阻止我:“等爸爸妈妈来了,再一起吃,要懂得餐桌礼仪,知道吗?”我羞愧地点点头:“知道了,我下次一定不这样了!”

等爸爸妈妈上桌,我们终于可以一起分享美味的番茄鱼,我吃得狼吞虎咽,再给爸爸点个赞!

南通高等师范学校附属小学二(11)班 王诗绮
指导老师 吴双凤

小刺猬烫发

森林里,河马先生新开了一家理发店。小动物们都去捧场。

瞧,狮子婶婶烫了一头漂亮的卷发,看起来温柔又美丽。长颈鹿妹妹梳了两个长长的小辫儿,可爱极了!斑马阿姨剪了新发型,挺精神。

小刺猬看到后羡慕极了。瞧我这一身尖尖的刺,不好看就算了,前几天还弄伤了好朋友山羊妹妹。大家都不愿意跟我玩。小刺猬心里很不是滋味儿,于是决定找河马先生帮他设计一款漂亮的发型。

他兴冲冲地来到理发店,对河马先生说:“您能帮我把刺烫一下吗?”河马先生爽快地答应了。他使出浑身解数,终于把小刺猬硬硬的刺烫成了又卷又软的刺。小刺猬对着镜子东瞅瞅、西看看:哇,这是我吗?河马先生手艺真不错,又硬又多的刺现在看起来洋气极了;这下大家再也不会被我的刺扎到,也一定愿意和我一起玩了。

小刺猬一边哼着欢快的小曲儿,一边走出了理发店。躲在一旁的狐狸见了,心中窃喜:以前的小刺猬因为有刺,我都不敢靠近他。现在,他的“尖刺保护盾”没有了,我就可以放心地饱餐一顿了。想着想着,狐狸情不自禁地流下了口水。

小刺猬发现了狐狸,赶忙像平常那样缩成一团。可是他的尖刺软软的,狐狸一点儿也不害怕。只见他张开嘴巴,“啊呜”一口就把小刺猬吃掉了。

可怜的小刺猬连哭都来不及,因为他不知道,那尖尖的刺就是他的“护身符”啊。没有了尖刺的保护,他就小命不保了。

南通高等师范学校附属小学二(10)班 胡希辰
指导老师 崔梅

广玉兰

春雨如丝,淅淅沥沥,轻柔地拂过远山,也拂过人们的脸庞。

怀着一丝兴奋,我踏入了许久未见的学校,见到了熟悉的绿植,但我最期盼的就是我们班级前面的两个“卫兵”——广玉兰。

我快步向前走,刚拐过弯,就远远看到了广玉兰舒展着双臂,向我微笑招手,还扭扭身子,欢迎我的归来。

同学们一起走向教室,一路欢声笑语,笑声感染了广玉兰。瞧,树枝上的花苞宝宝们,有的跳起了海草舞,有的笑得直接躺在枝丫上,有的用力过猛,不小心摔了个大跟头……

我快速奔向它们,弯腰捡起这些可爱的小精灵。呀,摸起来特别舒服。轻轻掰开那层坚硬的外壳,一层透明的膜映入眼帘,里面包裹着的是一层又一层柔嫩的花瓣。这时,我突然明白,那坚硬的外壳是在保护着里面的花瓣呀!所以,花瓣宝宝们,你们一定要好好长大哦!

万物复苏,我和小伙伴们拉钩,要一起学习、玩耍、欢笑……让世界更美丽!

南通高等师范学校附属小学三(4)班 吴馨薇
指导老师 毛冬梅

珊瑚

近日,我一直听见喜鹊在枝头叫,心想:一定会有好事发生吧。果不其然,就在昨天,我们家来了一位新成员。它叫珊瑚,是一条小热带鱼。为什么叫珊瑚呢?因为它戴了一个黑色的头套,穿了一身红绿相间的衣服,还穿着一双蓝紫色的靴子,浑身像珊瑚一样五彩缤纷,虎头虎脑地在水中游来游去。

它吃东西的时候可爱极了。我把鱼食放进水里,鱼食慢慢地沉下去,它先盯着看了一会儿,然后翘起尾巴,瞄准鱼食,像箭一样“嗖”的一声冲过去,一口能吞下好几个呢!

它还特别喜欢发呆,有一次,我看它一动不动,就摇了摇瓶子,水动了,它的鳍也动了;水不动,它的鳍也不动了。妈呀,它不会死了吧?我再用笔杆戳一戳,它突然抖了一下,溅了我一脸的水,真是个淘气鬼!

珊瑚有时让我开心,有时让我担心。放学之后,我的眼神几乎都在这个可爱的小家伙身上,因为它是我的第一只小动物,也是我最特别的朋友!

南通高等师范学校附属小学三(3)班 薛懿文
指导老师 葛颖

惊险刺激的乐园之旅

今天,我来到了龙信体育世界。

那里有弹力十足的蹦床、独木桥似的平衡木,还有一个神奇的魔力贴墙,只要穿上相对应的衣服就可以粘在墙上,有趣极了……

这些“温和”的项目我一会儿就体验了个遍。接着,我来到了后面,那里的项目更多:攀岩、超级无敌垂直滑梯等等。我不禁感叹:“大乐园,果然就是大乐园!”

这时候,奶奶打断了我的话:“你敢不敢去挑战那个魔鬼滑梯?”我自信满满地回答:“当然!”

前往“魔鬼滑梯”的路特别难走,可以称之为“魔鬼道路”。爬上“魔鬼道路”时还“堵车”,因为有些胆小的人中途又退缩了。不过对于经验丰富的我来

说,这种路根本就是小菜一碟,于是,我一溜烟儿就跑上去了。终于来到滑梯入口处,我看到其他小朋友滑下去时恐惧的表情,听到他们尖叫的声音,心里有点害怕。但是“君子一言,驷马难追”,我还是鼓起勇气下定决心要去完成;而且我都花这么大力气上来,就这样回去,肯定会被其他人笑话的。

轮到我了,我深深吸了一口气,把手一松,只听到耳边风“呼呼”地吹过。而我被吓得连叫都忘了,心“扑通扑通”跳个不停,简直快要从嘴里跳出来了。好不容易下来了,我两腿发软,连站的力气都没了。“魔鬼滑梯”真的太刺激了。

好一会儿,我才缓过劲儿来,奶奶夸我真是个勇敢的孩子!我听了心里很高兴,刚才的害怕一扫而光。

希望新的一年里,我可以像今天面对“魔鬼滑梯”一样,面对困难勇往直前、无畏恐惧!

南通高等师范学校附属小学三(5)班 宋宛珈
指导老师 汤嘉琪

小猫“雪球”

一身雪白的皮毛,一对尖尖的耳朵,加上粉红色的小鼻子和一条长长的尾巴,凑成了可爱活泼的小猫“雪球”。

雪球是个小馋猫,我家以前养过三条小金鱼,全被雪球吃了。当时,我刚要给小金鱼们喂食,可是小金鱼们全都不见了,我赶紧去找鱼,从雪球身边走过时,发现它的嘴边有一些鱼鳞,我心想:完了,鱼一定被这个小东西吃了!于是,我大喊一声:“是不是你吃了小金鱼?”雪球好像吓了一大跳,待在原地一动不动。过了一会儿,它噌的一下跑了,我赶紧去追。雪球躲到了床底下,我发现了雪球亮的眼睛和一条吃了一半的小金鱼!我气得火冒三丈,对雪球说:“我就知道是你干的好事,你居然把我的小金鱼给吃了,你太残忍了!”说完之后,我觉得自己好傻,一只猫怎么可能听懂我的话呢?可是,雪球像是听懂了一样,蓝眼睛里充满了愧疚。我马上心软了,气也消了,抱起它出了房间。哎,我可怜的小金鱼啊。

雪球很爱睡觉,今天早上,我起床的时候,它在睡觉。中午的时候,它在睡觉,下午的时候,它还在睡觉。我觉得它就像一只小树懒,天天睡觉。

“雪球”也十分黏人,不睡觉的时候,它要么一直跟在我身后,要么蹲在我的头上或肩膀上。雪球蹲在我的肩膀上时,就会喵喵叫,一边叫还一边舔我的脸。

这就是我家的小猫雪球,它是不是很可爱呢?南通高等师范学校附属小学三(5)班 盛思涵
指导老师 汤嘉琪

我的植物朋友

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”三月的春日里,公园里的桃花已经开放了,池塘里的鸭子在水中嬉戏,仿佛在通知人们:“春天来了,春天来了!”

远远望去,有的桃花才展开两三片花瓣儿,亭亭玉立;有的还是花骨朵儿,像粉红色的花团,好像马上就要破裂似的;有的花瓣儿完全展开了,像一把把娇嫩透亮的小伞,真是千姿百态。

桃花的颜色也是五颜六色的,红的似火,紫的如纱,白的胜雪,远看就像一幅水彩画。

走近桃花,一阵清香扑鼻而来,我深深地吸了一口气,感叹道:“桃花可真香啊!”近看桃花,它是由五片花瓣构成的,一片挨着一片,围成了一个圈。桃花的花蕊是淡淡的黄色,像小蜗牛的小触角似的。我迫不及待地用手摸了摸,桃花的花瓣真柔软。

一阵微风吹过,花瓣一片片地落下,像一只只蝴蝶在翩翩起舞,真让人陶醉。这就是我的植物朋友——美丽的桃花,在它的点缀下,春天的画卷就更美了。

南通高等师范学校附属小学三(7)班 曾嘉翊
指导老师 邢琪

南通高等师范学校附属小学
组稿老师 黄洁莉